
 
 

1. apríla 2026 sa v našej škole diali veľké 

veci – budúci prváci urobili svoj veľký krok                         

do sveta učenia, objavovania a nových 

kamarátstiev. Prišli totiž na Slávnostný 

zápis do 1. ročníka šk. roka 2026/ 2027. 

 

A viete čo? Neprišli sami! Spolu s deťmi sa                        

do našej školy prišiel zapísať aj „malý“ zajačik 

Bobko.                                                



V úvode  tejto výnimočnej chvíle všetkých 

slávnostne privítala pani riaditeľka a šikovní 

žiaci Základnej školy v Brekove, ktorí popriali 

budúcim prvákom veľa šťastia. 

 

 

 
 

Predškoláci sa na zápis veľmi tešili, lebo 

vedeli, že určite tu stretnú zajka Bobka. 

Pripravili mu aj malý darček v podobe veselej 

pesničky a milého obrázka.  



 

 

 

 

 

 

 

 

Spolu so zajkom Bobkom boli naozaj skvelá 

„zapisovacia“ partia.  Najprv si pred touto 

dôležitou chvíľou  všetci spolu rozcvičili svoje 

telo, tvár, uši, oči, vlasy, ústa, nos, chvostík        

 

 

 

 

 

 

 



A samozrejme nechýbala ani rozcvička  

múdrych hlavičiek.  Postupne sme prešli 

Písmenkovom, Čísielkovom i Farbičkovom. Bolo 

to veľmi zábavné. 

 

Následne po rozcvičke už prebiehal                                    

samotný  zápis.  

 

 

 

 



Budúci školáci pomohli zajkovi Bobkovi 

napísať meno, navrhnúť školskú aktovku. 

Tiež vyfarbovali Bobkove obľúbené mrkvičky,  

počítali ich, krúžkovali malé, veľké... Ukázali 

Bobkovi, čo patrí do aktovky, pomohli mu nájsť 

cestu do školy. Zajko sa veľmi tešil, že prišlo 

toľko malých pomocníkov.  Úloh bolo síce dosť, 

ale spoločne sme všetko zvládli a hlavne s tým 

najlepším pocitom radosti, lebo  naša škola je 

miesto, kde sa cítime veľmi dobre.  

 

 



Zo  slávnostného zápisu si každý odniesol 

nádherné spomienky a aj malé symbolické 

darčeky, ktoré budú tento výnimočný deň ešte 

dlho pripomínať...  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pamätný list – je  spomienkou na veľký krok                                   

do školského sveta. 

Čokoládový Bobko – sladká odmena od nášho 

zajačika, pretože odvaha a šikovnosť                                

si zaslúžia niečo chutné. 

Veľká ceruzka – nech je pripomienkou, že 

každé písmenko, ktoré  deti napíšu, ich 



posunie o krok bližšie k ich vlastnému 

príbehu. 

Malá papierová aktovka plná cukríkov – 

všetko krásne, čo si deti do školy prinesú a aj 

to, čo si odnesú - nech sú hlavne vedomosti, 

zážitky, priateľstvá a radosť z učenia. 

 

Milí rodičia, môžete byť na svoje deti hrdí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

My sa už teraz tešíme na september, keď 

sa z vašich ratolestí stanú naozajstní školáci 

v našej škole s veľkým             .  



Dovidenia, kamaráti! 

Vidíme sa v septembri a možno aj skôr                      

- opäť pri nejakých spoločných chvíľach, kedy 

budeme budovať naše vzácne priateľstvo. 

  

 


